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Svarsfrekvens 
Antal utskickade enkäter 92 
Antal inkomna svar  74 
Svarsfrekvens    80,4% 
 
 
 
 
 
1. Hur gammal är du? 
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Namn Procent 

-30 år 13,5% 

30-39 år 25,7% 

40-49 år 28,4% 

50-59 år 14,9% 

60- år 17,6% 

N 74 
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2. Hur länge har du varit medlem i ksp? 
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Namn Procent 

Är inte medlem 13,7% 

Mindre än 1 år 17,8% 

1-5 år 38,4% 

6-10 år 6,8% 

Mer än 10 år 23,3% 

N 73 

  

  



Utvärdering Lund 2018 2018-10-05 08:06 

 

  

 

 

3. Vad anser du är fokus i ditt dagliga arbete när det gäller statistik och planering? 
 

47.9%

17.8%

23.3%

11.0%

Övervägande statistik Övervägande planering Lika mycket av båda Annat
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

P
ro

ce
nt

 

 

 
Namn Procent 

Övervägande statistik 47,9% 

Övervägande planering 17,8% 

Lika mycket av båda 23,3% 

Annat 11,0% 

N 73 

  

  

Strategisk utveckling är det flummiga svaret. 

Pseudoarbete 

Teknik, arbetar i gränslandet mellan statistik och teknik. 

Analys 

Annat 
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samhällsanalys 

Annat 

Statistik, metodstöd, omvärldsbevakning och -analys, verksamhetsutveckling och -analys, undersökningsdesign, uppföljning, utvärdering, 

strategisk samverkan m.m. 
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4. Hur nöjd är du med årets konferens i sin helhet? 
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Medelvärde 4,46 
 

Namn Procent 

1 (mycket missnöjd) 0,0% 

2 (missnöjd) 0,0% 

3 (varken nöjd eller missnöjd) 4,1% 

4 (nöjd) 45,9% 

5 (mycket nöjd) 50,0% 

N 74 
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5. Hur nöjd är du med föreläsningarnas innehåll och relevans för din yrkesroll?   
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4.29

3.54
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4.07

Brunnshög, MAX IV och ESS – så planerar vi i 
Lund

Människan och maskinen

Kommunernas framtida utmaningar

Automatisering och korsbranschövergångar

Bristyrke eller överskott, vad tror vi om 
framtiden?

Arbete mellan misär och utopi

Analysera med hjälp av Södertörnsanalysen

Cirkulär migration, vad innebär det?

Data finns, men hur tas den tillvara?

Aktuella samhällstrender – Heidi analyserar

5.004.504.003.503.002.502.001.501.00

Medelvärde

 

 

 
Fråga Medelvärde N 

Brunnshög, MAX IV och ESS – så planerar vi i Lund 3,82 74 

Människan och maskinen 4,58 74 

Kommunernas framtida utmaningar 4,12 73 

Automatisering och korsbranschövergångar 4,05 74 

Bristyrke eller överskott, vad tror vi om framtiden? 4,00 74 

Arbete mellan misär och utopi 4,16 73 

Analysera med hjälp av Södertörnsanalysen 4,29 74 

Cirkulär migration, vad innebär det? 3,54 74 

Data finns, men hur tas den tillvara? 4,09 74 

Aktuella samhällstrender – Heidi analyserar 4,07 73 
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6. Hur nöjd är du med de praktiska arrangemangen kring årets konferens?  
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Bussrundturen

Föreningens middag (onsdag kväll)

Träning med ksp

Konferenslokalen

Stadspromenaden

Kommunens middag (torsdag kväll)

Informationen som gavs under konferensen

5.004.504.003.503.002.502.001.501.00

Medelvärde

 

 

 
Fråga Medelvärde N 

Bussrundturen 3,68 72 

Föreningens middag (onsdag kväll) 4,62 74 

Träning med ksp 4,67 73 

Konferenslokalen 4,48 73 

Stadspromenaden 4,28 74 

Kommunens middag (torsdag kväll) 4,51 74 

Informationen som gavs under konferensen 4,46 74 

  

  

 


